

高架桥排水管道断裂 半截水管悬空存隐患



关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

“快速路高架桥下有个排水管道断裂，影响司机视线，也给行人带来安全隐患……”11月21日，长春市民陈先生向城市晚报全媒体记者反映，高架桥下某处排水管道损坏，希望相关部门尽快维修。

根据市民反映的位置，记者前往现场踏查，在前进大街与繁荣路交会处看到了断裂排水管道。现场可以明显看到，吊在半空中的管道为硬塑材质，一端在滴水，另一

端的断裂处，仅有很小的面积和桥墩连接，过往的车辆都需要减速避让。由于风力不小，管道始终在飘荡，看上去比较危险。

市民姚女士表示，早高峰时段就看到了高架桥排水管道断裂，从断裂的破损程度判断，可能与最近天气变化频繁及管道老化有关。随后，城市晚报全媒体记者联系长春市政务服务热线，工作人员记录相关信息后表示，会立即联系相关部门做好高架桥排水管的修缮加固工作，排除安全隐患，保障市民安全出行。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



管道断裂悬空 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

长春市绿化管理中心 让“民生”工作跟着“民声”走

2024年，长春市绿化管理中心始终秉持“服务人民，美化城市”的宗旨，积极倾听群众声音，多措并举回应市民需求，立足城市绿化美化回馈市民，持续提升群众满意度。

多渠道倾听民声民意。绿管中心积极主动倾听群众需要，积极搭建便民反馈渠道，在所辖公园、绿地内设置服务电话，随时接听群众的所需所求。针对市民的诉求和建议，建立了完善的问题收集、分类及处理机制，安排专人随时督促办理进度。

多措施建设舒适园林。除了群众提议，在日常巡查中，中心对所发

现的问题整改及时。如天气转冷，为多个口袋公园座椅铺设防水软包坐垫，为市民打造温馨、舒适的休息区；对因利用率高出现破损的栈道进行修复，确保市民通行安全便捷；百花园针对夜晚散步存在安全隐患问题，安排专业人员对园区照明系统进行了优化；对公园内垃圾桶和座椅分布不均、过少问题，百花园按照人流密度新增8组木质座椅、6组垃圾箱，同时增加保洁人员数量与清扫频次；对园区停车场道路坑洼不平问题，百花园对停车场道路进行修缮，确保车辆通行顺畅。

多手段为市民排忧解难。中心工作人员不断提高应急处置能力，帮助群众解决临时遇到的各种问题。5月3日，一位八旬老人在百花园游园时突然晕倒，危急时刻，公园安全巡视员用巡逻车第一时间将老人及亲属平安送离园区。6月15日，百花园执勤人员在例行巡查中捡到一部手机，按照流程妥善保管，利用监控、广播等积极寻找失主并成功归还。全年，绿化工程队义务给市民修剪挡光树木100人次……帮助市民排忧解难已成为中心的工作日常。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24312期开奖公告

本期开奖号码:4 1 3 销售金额:46325896元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	18074注	1040元	18796960元
组选3	0注	346元	0元
组选6	59778注	173元	10341594元

中国体育彩票排列5第24312期开奖公告

本期开奖号码:4 1 3 2 3 销售金额:23252878元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	104注	100000元	10400000元

公益体彩助力2024辽源市大众雪地足球赛

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24133期
奖池余额为
301129056.20元

11月寒意渐浓，辽源市体育赛事的热度却丝毫不减。11月16日，由体彩公益金助力，辽源市体育局(体育总局)指导，辽源市足球协会主办，辽源市体育彩票

管理中心、辽源市体育场管理中心协办的“乐动冰雪 足梦前行”2024辽源市大众雪地足球赛在南部新城足球场正式开赛。来自长春等周边城市以及机关、企事业单位、社会团体、学校和足球俱乐部的12支球队参赛。

本次比赛为六人制，采用分组循环赛和淘汰赛赛制进行。通过此次赛事，全面展示辽源作为“运动之城、赛事之城、活力之城、健康之城”的魅力，推动足球运动

发展，提高群众对足球运动的关注度与参与度，增强身体素质，丰富冬季体育文化生活，为辽源体育事业发展注入新的活力。

中国体育彩票用行动诠释了体育强国的深刻内涵，不仅推动更多人走上运动场、享受健康生活，同时更为中国体育事业的持续进步和青少年人才储备奠定了坚实基础，为体育大国迈向体育强国的征程注入强劲动能。

吴桐桐



听86岁的他，讲述体育彩票的老故事

直至今日，已经86岁高龄的华明依然时常走进体彩店。对于他而言，那一张张伴随他度过人生大半岁月的中国体育彩票，早已成为了他一生的热爱与心血。

创新规模销售 “摸”到起步之路

华明与体育彩票的缘分要追溯到1990年的北京亚运会。那一年，江苏因负责代销“北京亚运会基金奖券”的相关工作，在时任江苏省体委副主任孙晋芳的带领下，成立了“江苏省发展体育基金会”，华明因此成为了江苏体育彩票相关管理部门的早期负责人。次年，江苏推出并发行了江苏省体育奖券。

1994年，为了筹办哈尔滨亚洲冬季运动会等多项重要赛事活动，在国务院正式批准在全国统一发行总额为10亿元的中国体育彩票。当时，江苏因承办第三届全国城市运动会，被安排了1.88亿元的销售份额。

在华明的记忆里，上世纪九十年代初期，老百姓对体育彩票

并不了解，更不会轻易将手中本就不宽裕的资金拿去购买彩票。“所以，在最初售卖体育彩票的时候，包括我们在内，全国各地的销售情况都不理想。”面对这样的挑战，江苏体彩在宜兴尝试新的销售方式，并取得了较好效果，从这时开始，华明知道，中国体育彩票在江苏销售这件事，成了！

针式打印机 “打”开发展之门

现如今，人们走进体彩店通过一体机购买彩票已经是极为寻常的事情。然而在1998年时，通过电脑售卖彩票新玩法，在国内还是新鲜事物。“我们(江苏体彩)中心那时就是在一无所有的基础上，开发了专门用于彩票销售的PC兼容机，并且推出了后来一直在省内非常受欢迎的‘6+1’游戏玩法。”华明说，“可能许多省区市的体彩人没见过，为了能把电脑上的彩票打印出来，我们使用的还是最老式的针式打印机。”

新玩法设计出来后，如何进行推广又成为华明需要解决的难

题。“现在看PC兼容机加上针式打印机是老古董了，但在那个年代要想让人们接受这些新玩意儿还是很困难的。”华明说，当时江苏体彩在省内经济较为发达的南京、苏州、无锡、常州、镇江及南通六座城市设置了试点，通过300台终端打开新市场。

江苏体彩人摸索出的体育彩票新玩法、销售新方式，都为我国体育彩票事业的整体发展积累了宝贵的经验和能量。

两层小楼 塞满三十年体彩记忆

体育彩票对华明来说，不仅仅是爱好，更是与他相伴大半生的爱好与生活的一部分。

作为江苏体育彩票管理部门的首任负责人，华明曾珍藏过1994年至2008年间中国体育彩票的大全套收藏集。而现在，这套寄托着他所有心血的心爱之物被收藏于坐落在南京石头城下、秦淮河畔的五星彩票博物馆内。这座不起眼的两层小楼博物馆，则是华明走下江苏体彩工作一线

后，倾注心血完成的杰作。

在这座享有“全国首家彩票博物馆”美誉的建筑里，从序厅、陈列厅一路走过展览厅、档案室，华明对面前出现的每一件展品如数家珍：福建体彩中心赠送的全国首台开奖机、广东袁广平先生捐赠的美国华裔“票图撮要”、1870年被洋商引入国内的“吕宋票”及清朝光绪、宣统直至民国年间的多种奖券……

站在“镇馆之宝”——见证我国彩票百年历史的清代“万利彩票行匾额”前，华明感叹道，“虽然我们这座博物馆的宗旨是‘弘扬中国体育彩票文化，展示江苏体育和体育彩票风采’，但自从开馆以来，我们就是立足江苏、面向全国。我作为一个陪伴中国体彩走过三十年的老人，也希望通过这种形式，为中国体育彩票的发展继续尽一份力。”中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	澳超	珀斯光荣 vs 西部联	11-22 14:30
周五003	德乙	明斯特 vs 科隆	11-23 01:30
周五004	德乙	帕德博恩 vs 纽伦堡	11-23 01:30
周五005	法甲	摩纳哥 vs 布雷斯特	11-23 02:00
周五006	法乙	波城FC vs 圣旺红星	11-23 03:00
周五007	法乙	克莱蒙 vs 梅斯	11-23 03:00
周五009	德甲	拜仁 vs 奥格斯堡	11-23 03:30
周五010	英冠	普利茅斯 vs 沃特福德	11-23 04:00
周五011	西甲	赫塔费 vs 巴利亚多	11-23 04:00
周五012	法甲	巴黎圣曼 vs 图卢兹	11-23 04:00